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“100 以内的加法和减法（三）”同步测试卷（1）

（时间：40分钟；满分：100分）

一、看谁算得又对又快。（17 分）

89-17= 56+38= 36-19= 15+38= 51-17=
76+5-18= 74-70+73= 12+76-52= 53-12+57=
3+69-32= 40+14-53= 80-29+15= 52+13-56=
37+27-15= 36-13+68= 39-30+81= 88+1-77=

二、在里填上“＞”“＜”或“＝”。（9 分）

8+24 40+24 36+45 12+69 39+2 7+34
64-7 67-29 46+10 56-7 42+5 67-16
34-9 62-27 28+17 36+16 19+3 68-47

三、填一填。（10 分）

四、填表。（6 分）

五、选一选。（8 分）

1.选出得数比 60 大的算式（ ）。

① 80-20 ② 35+28 ③ 75-20
2. 46+18-35 等于（ ）。

① 64 ② 32 ③ 100 ④ 29
3.与 35 和 18 的差相邻的两个数是（ ）。

① 34 和 19 ② 52 和 54 ③ 16 和 18
4.小红有 28 本书，小青有 20 本书，小红要给小青（ ）本书，两个人的书就同样多了。

① 2 本 ② 3 本 ③ 5 本 ④ 4 本

买来 吃掉 还剩

苹果 48 个 15 个 （ ）个

桃子 37 个 （ ）个 19 个

梨 （ ）个 16 个 54 个

草莓 36 个 29 个 （ ）个
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六、用竖式计算。（18 分）

26+17-28= 49+29-37= 14+18+56=

七、解决问题。（8+8+16=32 分）

1.原来一共有 71 个松果。

2.车上原有 34 人。

3.

（1）一个布娃娃比一辆玩具汽车少 25 元，一个布娃娃多少钱？

（2）玩具汽车比文具盒贵多少元？



- 3 -

附加题。（20 分）

1.

第二个筐里拿出多少个分别给第一筐和第三筐，可以让三筐草莓一样多？

2.动物园有猴子 23 只，有 31 个桃子，吃掉多少个桃子就可以正好分给每只猴一个桃子？
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“100 以内的加法和减法（三）”同步测试卷（1）（B 卷）参考答案

一、72，94，17，53，34，63，77，36，98，40，1，66，9，49，91，90，12。

二、＜，＝，＝，＞，＞，＜，＜，＜，＞。

三、18，49，91，42，50；50，71，97，83，92。

四、33，18，70，7。

五、1.②。

2.④。

3.③。

4.④。

六、15，41，88。

七、1.39 个。

2.41 人。

3.（1）18 元。

（2）31 元。

附加题

1.给第一筐 5个，给第三筐 2个。

2.31� 23=8 个。
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